

# 直面汛情勇担当 保通保畅是先锋

—永清县交通运输局公路管理站抗汛保通工作纪实

受台风杜苏芮影响，河北多地连降暴雨，永定河泛区启用，省道廊霸线韩村段、廊涿线管家务段出现漫水，致使道路损坏严重，永清县交通运输局公路管理站讲担当、善作为、众志成城直面汛情，做到了水进人上、水退路通，为当地恢复生产生活 and 经济发展做出了交通贡献。



图：对廊涿线涉水路段边沟进行水毁修复



图：对廊涿线琥珀营大桥运营情况进行检查

## 守初心 面对汛情做抗洪精兵

自7月29日强降雨以来，永清县交通运输局公路管理站迅速启动应急抢险预案，应急抢险人员24小时待命，随时做好抢险准备，养护人员和路政人员加大对道路及桥梁的巡查密度，并做好相应数据记录。在抢险工作中，防汛物资储备充足，应急机械车辆运转正常，抢险人员组织协调，处置能力突出，这些成功得益于每年两次的应急演练，磨炼了队伍，锻造了精兵。此次汛情，共出动人员800余人次，动用车辆300余车次，对国省干线处置水毁217处，清理路障50余处，确保了干线公路通畅。

## 勇担当 处置灾情 做保畅先锋

险情骤然而至，抢险分秒必争。自8月2日起，廊霸线、廊涿线出现漫水，漫水路段总长8.8公里，县交通局按照防汛指挥部安排，按程序做好交通管控工作，路政执法人员对封控路段进行24小时不间断值守。8月5日水位开始下降后，公路养护人员开始对漫水路段进行实地勘察，经查洪水造成漫水路段中央隔离带及路肩边坡掏空塌方，过村路段排水方沟、路面及边涵冲毁等问题，严重影响了通行



图：查看涉水路面损毁情况



图：对廊霸线涉水路面障碍物进行清理

车辆，为及时恢复出行道路，交通局党组一班人，带领公路管理站抢险人员，深入一线，自8月8日起，对水毁进行抢修，对涉水路域环境进行清理，经全体养护、工程人员奋战15

天，廊霸线、廊涿线已经全部抢修完成。累计修复损毁路面1992平方米，掏空路基回填混泥土420立方米，路基边坡回填土方9700立方米，整治排水边沟1500延米，修复标志牌、里程碑、百米桩、界碑、中央分隔带等交通安全设施100余处，补植、修剪绿化苗木4000余平方米，清理漫水路段漂浮物1000余立方米，用最大力度在最短时间内为人民群众恢复生产生活提供交通保障。

图：路政执法人员连夜对封控路段值守

图：对廊霸线涉水路段进行路域环境整治



图：清理廊霸线涉水路段绿化带垃圾

图：对廊霸线涉水路段病害进行挖补

## 善作为 立足长远 全力做好路桥体检

漫水路段经洪水长期浸泡，产生病害短期无法显现和预估，只有进行多次数据检测和加强日常巡查工作，才能获得准确的技术数据。公路管理站在洪水退去后，对正常运营的廊霸线、廊涿线两条省道和桥梁做好检测工作。通过对桥梁进行外观检查，确定桥梁的各个构件及附属物的质量和工作状况，检测结果将为漫水路段的安全运营，以及今后大中修工程提供重要数据支撑。



图：对廊霸线苑家务大桥进行检测



图：对廊霸线涉水路段基层进行钻孔检测